
Žiaci základných škôl kreslili ako ich s knihou baví svet 
 
Projekt pre deti S knihou ma baví svet zahŕňal aj výtvarnú súťaž, do ktorej sa mohli zapojiť 
všetky deti z popradských základných škôl. Kreslili a maľovali ľubovoľným spôsobom na tému 
s rovnomenným názvom. 
Výtvarné aktivity detí zavŕšilo vyhodnotenie prác počas dvojdňového podujatia venované 
deťom, kde sa žiaci stretávali na autorských besedách so spisovateľmi a ilustrátormi, mali 
tvorivé dielne a pre učiteľov a vychovávateľov bol pripravený seminár.  
Výtvarné práce prišli vyhodnotiť akademickí maliari a známi knižní ilustrátori detských kníh 
Danica Pauličková a Juraj Martiška.  
Ocenili všetky deti, ktoré sa zúčastnili slávnostného vyhodnotenia a vernisáže.  
Prišli predovšetkým zástupcovia prvákov, druhákov a tretiakov Spojenej školy Dominika 
Tatarku. Od ilustrátorky Danice Pauličkovej dostali na pamiatku jej autorskú omaľovánku, 
ktorú nakreslila pri príležitosti majstrovstiev sveta v hokeji na Slovensku.  
Zároveň deťom poďakovala, že sa do súťaže zapojili a pochválila všetky výkresy: „V každom 
sme si niečo pekné našli. Veľmi sa mi páčilo, aké techniky ste používali, aké nápady zobrazili 
a aký postoj ste k svojim prácam zaujali.“ Žiaci sa pri kreslení inšpirovali predovšetkým 
obsahom knihy, hlavným hrdinom, časom stráveným s knihou, významom knihy alebo 
knihou ako objektom.“ Ďalej ich známa ilustrátorka povzbudila, aby mali záujem kresliť aj 
naďalej a zapájať sa do súťaží, pretože všetky deti majú obrovskú fantáziu, z ktorej môžu 
čerpať nápady.   
Hodnotenie bolo z hľadiska vekového rozhrania a rôznych výtvarných schopností náročné, 
a preto sa rozhodli udeliť hlavné ceny výtvarných prác žiakov, ktoré ich svojím prevedením 
oslovili najviac. 
 
Do súťaže sa zapojilo celkovo šesť základných škôl: ZŠ s MŠ Vagonárska, Spojená škola 
Dominika Tatrarku, ZŠ s MŠ Matejovce, ZŠ s MŠ Jarná, ZŠ s MŠ Dostojevského a jeden Školský 
klub detí Spojenej školy Dominika Tatarku. Spolu nakreslili 65 výkresov a 3 skupinové práce. 
 
Porota ocenila hlavnou cenou s rôznymi odmenami a špeciálnym originálnym výtvorom od 
Juraja Martišku Emu Lavríkovú zo ZŠ s MŠ Vagonárska, Romanu Birčákovú z 1.B zo Školského 
klubu Spojenej školy Dominika Tatarku, Annu Legátovú z tretieho ročníka Spojenej školy 
Dominika Tatarku, Ľubku Vidovú zo Spojenej školy Dominika Tatarku, Nelu Homolovú 
z tretieho ročníka Spojenej školy Dominika Tatarku, Maxima Moncoľa zo 4. A zo Školského 
klubu Spojenej školy Dominika Tatarku a dve spoločné práce zo ZŠ s MŠ Jarná a Spojenej 
školy Dominika Tatarku. 
 
Práce sú vystavené na detskom oddelení Podtatranskej knižnice na Podtatranskej ul., č.1, 
ktoré si môžete prísť kedykoľvek počas otváracích hodín pozrieť. Všetkým zúčastnením 
ďakujeme a prajeme veľa ďalších tvorivých síl a inšpirácií na kreslenie a maľovanie. 
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